OOP's - We GOOFED!



Vol. 4, Pg. 54: Re; 25.675 to 26.165MHz (Fo chart).

1 to pin 7 0 to pin 8

DELETE: 0 to pins 10/11

Vol. 16, Pg. 50: Re; 148GTL-DX (EARLY), Change EARLY to LATE in

the title heading, also Pg. 51

Skematic: Change TR39 to TR36.

Skematic: Change transistor drawing: reverse

arrow drawings on the emitters,

BOTH...

Vol. 15, Pg. 58: Re; TRISTAR 747 - DISREGARD ENTIRE SLIDE MOD!

all wrong....see both corrections printed in this volume... SCHEMATIC IS A 747....

Vol. 16, Pg. 72: Re; OOP's Ray Jefferson... Correction should read

Vol. 12, pg. 27; not Vol. 13!

ED NOTE: This is 4th and <u>LAST</u> time to get this straight in OOP's column ---Standard O2A AM Mod,---OR throw the D-- thing in the trash!!!!

